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W Bajtocji jest n miast polaczonych zaledwie n — 1 drogami. Kazda z drog taczy bezposrednio dwa miasta.
Wszystkie drogi maja taka sama dlugosc i sa dwukierunkowe. Wiadomo, ze z kazdego miasta da si¢ dojechaé
do kazdego innego dokladnie jedna trasa, zlozona z jednej lub wigkszej liczby drég. Inaczej mowiac, sie¢ drég
tworzy drzewo.

Krél Bajtocji, Bajtazar, chce wybudowac trzy luksusowe hotele, ktére beda gosci¢ turystéw z calego Swiata.
Krél chcialby, aby hotele znajdowaly sie w réznych miastach i byly polozone w tych samych odlegtosciach od
siebie.

Poméz krélowi i napisz program, ktéry obliczy, na ile sposobdéw mozna wybudowaé takie trzy hotele w Baj-
tocji.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejécia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 5000), oznaczajaca liczbe
miast w Bajtocji. Miasta sa ponumerowane od 1 do n.

Sie¢ drég Bajtocji jest opisana w kolejnych n — 1 wierszach. Kazdy z tych wierszy zawiera dwie liczby
calkowite a i b (1 < a < b < n) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze miasta a i b sa polaczone
bezposrednio droga.

W testach wartych lacznie 50% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 500.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjscia powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowita réwnag liczbie spo-
sobéw wybudowania hoteli.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
5

Wyjasnienie do przykladu: Tréjki (nieuporzadkowane) miast, w ktérych mozna wybudowaé hotele, to:
{1’ 37 5}’ {2? 47 6}’ {27 47 7}7 {27 67 7}7 {47 67 7}'
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